MATEMATIKA 3: Ispit se odrfava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]]

BROJ INDEKSA: D 2115

IME 1 PREZIME: MATf

VRIJEME POCETKA:

BALIAL

VRIJEME ZAVRSETKA:

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f{z,y) = xy. Odrediti //f(w,y)dwdy.
T

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u totki T(2,1). Tzradunati [f (3 — 2y) dzdy.
K

3. Provjeriti da i je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,y,2) = (2¢ — 1, 3y + z, 22 + y) neovisan o

putu, odnosno da li zavisi samo od podetne i zavrine tocke?

4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishoditu. Izracunati ([ (2 + 3y) dzdy.
8K

5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu:

Porpuniava
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALT NA DRUGOJ STRANL. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE §TO OVDIE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALL SVE §TO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANG NITI OCIJENJENO.




MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti gtudenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]| Broj |
ve 1 preziMe: TONY CESTAN BRroJ INDEKSA: 0L/ A5 = O bodova
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:
1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(x,y) = zy. Odrediti /] [z, y)dzedy. 207
T o
T
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(2,1). Tzradunati [[ (3 — 2y) dzdy. of 42
K- “
3. Provijeriti da li je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,y,2) = (2¢ — 1, 3y + 2, 2z + y) neovisan o
putu, odnosno da li zavisi samo od podetne i zavrine tocke? 20
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodigtu. Izracunati [[ (2 + 3y) dady. 20
aK
5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: f20 /
) = i) =cos(t), f(0)=1, f'(0)=f"(0) =0.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE $TO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI.

NA OV0J STRAN[ MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCLJENJENO.




MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj PoPUNJIAVA
I NASTAVNTK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispodl] Broj |
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VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:

1. Zadan trokut 7' sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(z,y) = zy. Odrediti f/f{m,y)dﬁzdy. 20 s
' 7
- /

;{fﬁ 1 /

/

9. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(2,1). Izratunati [f (3 — 2y) dady.
K

3. Provjeriti da i je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,y,z) = (22 — 1, 3y + z, 2z + y) neovisan o

putu, odnosno da li zavisi samo od potetne i zavr¥ne totke? 20
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati [[ (2 + 3y) dzdy. (\20\
aK
5. Koristedi|Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: 20
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI|MOZETE PISATI,
ALl SVE 8TO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCLIENJENO.




IME 1 PREZIME: qr/\/ 72,5 6 (IS (gwAt BROJ INDEKSA: S’ C?CJ;) R 7

7 ﬁr_/?f’,f/) 5(2,3) C/S(g_/ %g,w - X3




|

ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI Lf[OZELTE PISATI,
ALI SVE §TO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
S

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod||

BROJ INDEKSA: L 4 -
VRIJEME ZAVRSETKA:

IME 1 PREZIME: 7

ORS QU

J

K ol
RIJEME POCETKA:

V¢
5 1 L4

=

|
1. Zadan trokut 7 sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(z,y) = zy. Odrediti /f fla,y)dedy.
)

|
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(2,1). Izracunati I (3 — 2y) dzdy.
K

3. Provjerit# da li je krivuljni integral u vektorskom polju g{z,y,2) = (2z — 1, 3y + 2, 2z + y) neovisan o
putu, odnosno da li zavisi samo od podetne i zavrine tocke?

4. Neka je K kocka stranice duljine @ = 2 centrirana n ishodidtu. Izradunati [[ (2 + 3y)dzdy.
oK

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodava

20
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T KoristeéiéLaplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadZbu: 20
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUCOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM RITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO,
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRAN
ALI SVE STO OVDIE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO,

MOZETE PISATI,
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IME 1 PREZI

ve: EOLAL ey 4T

VRIJEME POCETKA:

BROJ INDEKSA:

VRIJEME ZAVRSETKA:

tudenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|]

12 togs

'TKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Zadan trekut T sa vrhovima: A(1,1), B(2,3) i C(3,2) i funkcija f(x,y) = zy-Odrediti [/f(:c,y)da:dy. /,2['};
T ’
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki 7°(2,1). Izra¢unati [[ (3 — 2y) dady. 20
K
3. Provieriti da 1i je krivuljni integral u vektorskom polju g(z,v, 2) = (2z — 1, 3y + 2, 22 + y) neovisan o
putu, odnosno da li zavisi samo od pocetne i zavrine toctke? 20
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodigtu. Izracunati [ (2 + 3y) dzdy. 20
IK
5. Koristedi| Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
() = f'(t) =cos(t), f(0)=1, f'(0)=f"(0)=0.
‘ Tablica integrala Ukupnor=
dz dx 1 T 1’/) A
de=az+C =tanz + C ———— = —arctan— + C ,V[ A
cos? x a?+zx%> o a (
gl dzx dr 1 a+x
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fa" x n+1,n# ,[sin2$ cotx + /ag—azz 2ana~w;r; +C
dx , dz 1 T—a
— =Injz|+C sinhzdz = coshz + C e e [ +C
T ¢ —a 2a |z+a
o . dx
/axda: ::H—FC /cosha:dm:smha:+6' fmzln‘w+\/rc2ﬂ:a2‘+c Tablica
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. J sinh® =z 2 a
Laplaceovih transformacija:
fit) L F(s) = L[f](s) f() | F(s) = L[f](s)
————— s e e e o | roma o s o s =
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————— —_—— ] === e
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MATEMATIKA 3: Ispit se odr?ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]| Broj |
IME I PREZIME: POQ'THDA _._Ju RE BROJ INDEKSA: 6"77 20O bodova
VRLJEME PQCETKA: (U 0O VRIJEME ZAVRSETKA:
1. Zadan trokut T sa vrhovima: A{—1,—1), B(0,3)1C(2,2) i funkcija f(z,y) = . Odrediti f/ flz,y)dzdy. 20
T
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki T(1, —1). Izradunati iz definicije [ (3 — 2y)ds. 20
K
N
3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki T'(1, —1), a 8K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. [lzratunati [ (z —y)dy. 20
oK
4. Koristeci| Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
() +2'(t) =0, =(0)=2"(0)=0,z'(0)=5.
5. Plohamajz =0,y =0, 2=01 2 +y+ 2z = —1 omedena je piramida P. Plagt piramide usmjeren prema
van oznafen je sa OP. Izracunati [[ (z —y) dydz. 20
ar
} Tablica integrala Ukupno: _~
e
d d 1 3 s
fdm =z+C f P tanx 4+ C f e e ¥ arctan - +C /{ql
cos? x a’?+z?2  a a g
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i o —1 = — T T i G
[w dx n+1,n7é pro cotz + C s et 2mn e e
7 1 =
ffdg=in\w{+c fsinhmdm:cosh:c—kc f%:—nm il
& e — 2a z+a
' a® dx
®dy 4 = shz dz = sinh s =ln|z+ Va2t a?| +C -
/a dx lna+c .[COS zdz =sinhz +C [m n|r+Vz? a?| + ablica,
fsin:nd =—cosz+C l/tanha:dw:lnlcoshw\ f%zatcsinz—pC
dz x
coszdg =sinz 4+ C fcothrd:c:ln sinhx /—:arccos(l-——)JrC
f | | Vv2azx — z? a
d 1
ftanxdc:—ln|cosw| f ;1[; =tanha + C /\/mgiazdac:»é[m\/mziaziagln(m+ mQ:tOJQ)i]
cosh” z
1
/cotxd' = In|sin 2| [ ‘d;; = —cothz +C [\/ag—wgdwzi[x ag—wz-l-agarcsin(zﬂ + C
sinh” z
Laplaceovih transformacija:
f) | F(s) = L[f](s) f@®) F(s) = L[f](s)
,,,,, svme ([} o = s e = g it B o e e secy pmes
1 ] o sinh(at) g
————— _—— | mm————— Ry e e S sy o s
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_____ _—— | —— o —— —— e
sin(at) | T f(t) s2F(s) — sf(0) — f(0)
_____ e ||| e m— e e — i paee s e s e pas e
cos(at) | Fen 7 ) $*F(s) — s*f(0) — sf'(0) — f"(0)







